

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.54	図	$C_2H_{12}O_6$ ブドウ糖	$C_6H_{12}O_6$ ブドウ糖
〃	〃	32ATP	38ATP
初版 p.166	表 2行目	E-ラクタム系	β -ラクタム系
初版 p.212	表 4行目	寄生補色	寄生 捕食
〃	〃	抗生競争	抗生 競争